



Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна  
Соціологічний факультет  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«23» червня 2021р., м.Харків

№1006-06/21

Щодо безпеки життєдіяльності учасників  
освітнього процесу в період літніх канікул

На виконання листа Міністерства освіти і науки України №1/9-268 від 19.05.2021р. та з метою посилення контролю за збереження життя й здоров'я здобувачів освіти, згідно з розпорядженням проректора №0108-05/93 від 22.06.2021р. «Щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в період літніх канікул»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Кураторів академічних груп організувати та провести до 30 червня 2021 року серед студентів соціологічного факультету первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу за «Інструкцією з охорони праці №94 з безпеки життєдіяльності (БЖД) для учасників освітнього процесу Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна» та за «Інструкцією з охорони праці №23 з надання домедичної допомоги потерпілим при нещасних випадках», що затверджені наказом ректора від 05.02.2020р. №0108-1/050, з реєстрацією у відповідних журналах. В залежності від рівня епідемічної небезпеки та обмежувальних протиепідемічних заходів проводити дистанційно з обов'язковою відміткою в журналі тих здобувачів освіти, хто отримав інструктаж онлайн.
2. Кураторів академічних груп загострити увагу на дотриманні вимог обмежень для запобігання поширення COVID-19, правил пожежної безпеки, електробезпеки, дорожнього руху під час літніх канікул, питаннях профілактики шлунково-кишкових захворювань, дотриманні гігієни у період поширення епідемічних захворювань, поводженні в громадських місцях з незнайомими людьми та підозрілими предметами, при користуванні громадським транспортом, безпечне перебування біля річок та водоймищ, поведінці в умовах підвищення температури, попередження випадків перегрівання на сонці, діях у випадку надзвичайних ситуацій тощо.
3. Призначити відповідальною за організацію та проведення первинного інструктажу з безпеки життєдіяльності під час літніх канікул серед студентів факультету Погарську Наталію Василівну, заступника декана з виховної роботи, старшого викладача кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій.
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Декан (оригінал підписано)

Олена МУРАДЯН